



Frica bratară din cristale 1 gr REMEDIU

Frica este o emoție primordială, iar mecanismele din spatele acesteia sunt foarte complexe. Psihologii o descriu ca fiind un răspuns firesc al organismului la un pericol fizic și emoțional imediat. De-a lungul dezvoltării noastre, frica ne-a fost, de cele mai multe ori, un bun aliat, ajutându-ne să ne ferim de pericole ce ar fi putut avea consecințe grave. Este adevărat că e o emoție neplăcută, dar ea ne ajută să luăm atitudine și să ne mobilizăm în fața situațiilor periculoase. La polul opus acestor frici care ne pot feri de pericolul imediat, se regăsește frica

ce survine dintr-o experiență traumatizantă. Când este dusă la extrem și nu are niciun fundament rațional, frica devine fobie.

Toată lumea este atrasă de frumusețea cristalelor, simpla lor vedere încântând nu doar ochii, ci și sufletul privitorului. Pe lângă frumusețe, cristalele posedă și multiple beneficii pentru trup, minte și suflet. Pentru că frica nu reprezintă doar o stare emoțională, ci și o deconectare spirituală, pentru a o diminua, a fost creată o brățară specială care, purtată zi de zi, îți aduce liniște, încredere și energie pozitivă.

Șase pietre și-au unit efectele minunate pentru a da formă și conținut acestei brățări:

- **ametistul** (o piatră spirituală care alungă mania, frica, furia și anxietatea, precum și gândurile care distrag atenția),
- **angelitul** (i se mai spune și *piatra conștiinței* ce creează un sentiment profund de liniște și pace),
- **obsidianul auriu** (elimină sentimentul de inutilitate sau conflict al ego-ului),
- **obsidian fulg de nea** (calmează și liniștește),
- **obsidian mahon** (este o piatră stabilizatoare care elimină blocajele energetice și favorizează dezvoltarea pe toate planurile),
- **turmalina neagră** (alungă tensiunea și stresul, înlătură gândurile negative și încurajează atitudinea pozitivă).

Nu lăsa frica să pună stăpânire pe viața ta.

Obișnuiește-te să porți cu încredere și gânduri bune această brățară.

Dă-ți voie să primești liniștea și fericirea în viața ta.

Cristaloterapia reprezintă o terapie alternativă care se bazează pe proprietățile energetice ale cristalelor. Folosite corespunzător, cristalele acționează într-o manieră pozitivă în plan energetic și spiritual, având rolul de a amplifica intenția persoanei care le

poartă. Curățarea sau purificarea cristalelor se realizează sub jet de apă rece sau prin expunerea la lumina soarelui/lumina lunii. Potrivit principiilor care guvernează această străveche terapie complementară, purtarea în permanență a cristalelor, sub formă de bijuterii sau drept amuletă, conștientizarea beneficiilor acestora, precum și setarea unor intenții precise, aduc o stare de bine atât pe plan fizic, cât și pe plan mental și spiritual.

CERTIFICAT DE GARANȚIE

În calitate de distribuitor, BIONATIV SRL declară prin prezentul certificat de calitate că produsul achiziționat de dumneavoastră nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produce un impact negativ asupra mediului și este realizat în conformitate cu normele UE în vigoare. Pietrele semiprețioase folosite în componența produsului sunt naturale, denumirile lor regăsindu-se pe pagina online a produsului.

ATENȚIONĂRI

Folosirea cristalelor NU înlocuiește tratamentul prescris de medic. În cazul în care suferiți de anumite afecțiuni, vă sfătuim să vă consultați cu medicul dumneavoastră! Pentru că rezultatele utilizării produselor de bază de pietre semiprețioase/cristale pot varia de la o persoană la alta, informațiile prezentate aici și/sau pe site nu constituie recomandări ferme sau garanții precise ale rezultatelor pe care le veți obține.

